

# 广东省海丰县公路局文件

海路工〔2018〕74号

## 海丰县公路局关于县政协九届三次会议第8号 建议《关于加快规划建设海河路通往汕尾 火车站快速干线的建议》的答复

海丰县法制局：

贵局转来县政协九届三次会议第8号建议《关于加快规划建设海河路通往汕尾火车站快速干线的建议》已收悉，经我局认真研究核查，结合我局工作实际，现将有关情况答复如下：

目前海丰县城通往汕尾火车站主要是国道236线（海汕公路），该路段虽已进行了升级改造，但仍然难以满足日益增长的交通需求，再规划建设一条海丰至汕尾火车站的快速干线势在必行。为此，我局于2017年4月起规划建设G236线海丰县城至火车站段改线工程，现已向上申报纳入市“十三五”国省道其他新改建项目预备项目。工程起点甬莞高速海丰出口处，往东南方向经台冲、安东至赤山，再往南经陶北至省道S241

线与深汕高速相交，再经赤坑镇的北侧往西南方向至汕尾火车站，再往西南方向至汕遮公路品清路口接国道 G236 线。路线总长度约 32.5 公里。该线路建成后将连接海丰县城、潮惠高速、深汕高速以及汕尾火车站。

按县政协九届三次会议第 8 号建议要求，规划建设海河路通往汕尾火车站快速干线，将进一步补充完善海丰县城路网，进一步加速经济发展。该建议中所提海河路为乡道，不属于国省道以及相关新改建工作，不属于我局的职权范围内，该海河路规划建设工作建议咨询县交通局。

特此答复。

